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A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához cimzendők

A milliók érdekében.
A milliók érdekéit szolgálják 

azok a törvényjavaslatok, melye­
ket Günther Antal igazságügyi- 
miniszter terjeszt a képviselőhöz 
elé. Akik folyton azzal izgatnak 
a mai államrend ellen, hogy az 
csak a kiváltságos osztályok ér­
dekeit mozdítja elő, megszégye- 
nülten hallgatnak ezekkel a refor­
mokkal szemben, melyeket az 
ócsárolt, a szidott államkormány 
spontán, a maga elhatározásából 
készített elő. Sőt mondhatjuk, hogy 
a javaslatok legfontosabbika, mely 
a végrehajtási törvény reformjá­
ról szól, egyenesen hátrányára van 
az úgynevezett kiváltságos osztály­
nak, amennyiben korlátozza a 
hitelező jogait és szolgálja az adós 
érdekeit.

Valaki egy könyvet irt az ela­
dósodott Budapestről s amit ebben 
a könyvben Budapestről mondott, 
az hatványozottan ráillik az ela­
dósodott vidékre. Az adósok or­

szága vagyunk, mindenki tartozik, 
akinek nagy vagyona nincsen. A 
törvény az adósok millióit leg- 
messzebbremenő 1 eg kiszolgáltatta 
a hitelezőknek, ugyannyira, hogy 
számtalan kis exisztenciát tudunk 
és tudnak bizonyára a lap olvasói 
is, akiket valami esip—csup per, 
adósság a tönk szélére juttatott. 
A szegény embert, aki fizetni nem 
tud, a rossz májú hitelező a sírig 
üldözhet, ügyvéd, bíróság, végre­
hajtó, mind az ő érdekeit szolgálja, 
a szegény adós az ő nagy gyá­
moltalanságában, egyedül áll, mint 
az ujjam. A hitelezői önzésnek 
most egyszersmindenkorra véget 
vet íiz uj 'végrehajtási törvény, 
amely megállapítja a létminimum 
mentelmi jogát. Es a hány adósa 
van ennek az országnak, bizony 
van több a soknál, az mind ho- 
zsonnát zeng ezért a régi szük­
séget pótló reformért.

Magyarország kereskedelmi vi­
szonyait és hitelét a külföldön

súlyosan kompromittálta a sok 
üzleti csőd. A kereskedő osztály 
egy rétegében mindennapi esetté 
vált az olyan üzleti csőd, amelyen 
az inzolvens fél csak nyer. Á hi­
telbe kapott árut elkótyavetyélik, 
esetleg suttyomban elszállítják 
valami rokon, vagy jó ismerős 
lakására, a hitelezőknek szeme 
koppan és miután a csődbe jutott­
nak sikerül a büntetőtörvény pa­
ragrafusainak labirintusából épp 
bőrrel kimenekülni, folytatódik a 
bolt, a feleség, vagy valamelyik 
rokon nevére. Ennek a minden­
napi, primitiv visszaélésnek vet 
véget az igazságügyministernek 
legújabban benyújtott törvényja­
vaslata. A társadalom elesettjeit 
veszi pártfogásba az a törvényja­
vaslat, amely a jogerősen elitéit 
kisebb bűnösök dolgával foglalko­
zik. Büntetőtörvényünk ebben az 
irányban nagyon sok javításra 
szorul s a szóban forgó törvény- 
javaslat ennek a javításnak egy

J\ „JCeves és Vidéke tárcája"

Meggyőződés nélkül.
— A „Ilovcs és Vidéke“ eredeti tározója. —

Irta : Zöldi Márton.
A vádlott tagad. Alacsonyhomloku, zö­

mök ember, barátságtalan villogása szürke 
szemekkel. Hangja tompa, rekedt. Egész 
valósága ellenszenves.

Csontos Imre a neve. Mesterségére nézve 
rostás. A tanuk szerint indulatos, erősza­
kos ember, ki már egyszer börtönt szen­
vedett súlyos testi sértésért. A tulajdon 
üescsónek törte el a lábát egy igen jelen­
téktelen összekoezezanás alkalmával.

Most azzal van vádolva, bogy feleségének 
egykori udvarlóját ölte meg és pedig előre 
megfontolt szándékkal. Azt maga sem ta­
gadja, hogy néhány héttel a gyilkosság 
előtt halálosan megfenyegette. A tanúval­
lomások szerint ezt mondta:

— lla az én kezembe kerülsz, lepedőbe 
visznek haza... Az esküdtek a főtárgya­
láson figyelmesen nézik a vádlottat, ön- 
kónytelcn borzalmat éreznek, mikor tekin­
tetük a vádlott nagy, csontos kezére esik. 
Felmerül bennük a nyugtalanító gondolat, 
hogy milyen könnyű volt ezekkel a ke­
zekkel megfojtani az áldozatot.

De Csontos Imre nem vállalja a tettel.

Mereven, daczosan hangoztatja, hogy nem 
is látta a végzetes estén.

Alibit nem tud igazolni. Legalább nem 
olyan módon, amely megnyugtató volna. 
Sőt, ugytetszik, mintha ellenmondásokba 
keveredne, mikor arról beszól, hogy hol 
járt azon a késő őszi estén. A védő ügy­
véd, Bardaky Tibor dr. alig negyven éves 
ember teljesen kopasz fejjel!. A tipikusan 
ideges fajtából való. Minden hallott szó 
visszatükröződik sápadt arczán. Fekete 
szeme élénken csillog, mikor a vádlottat 
kihallgatják. Megvan elégedve a vallomás­
sal és helybenhagyólag bólint. Nőin mint­
ha kételkednék bűnösségében, de tudja, 
hogy a konok tagadás az egyetlen ment­
ség. Semmi egyéb nem segíthet a vádlotton.

Úgynevezett tény-tanú nincsen.
A gyilkosság a folyó partján történi 

késő este, vaksötétben, A tanúkihallgatások 
során a védő egykedvűen vonogalja vállát, 
mintha azt mondaná: mi közünk nekünk 
ehhez a sok zagyva beszédhez.

Szempillája vsak akkor kezd ismét ide­
gesebben rezegni, mikor’a vádlott feleségét 
hallgatják ki. Jelentéktelen külsejű barna 
asszony, a fonyadt testén csak úgy lóg a 
selyem pruszli, melyet oz ünnepi alkalom­
mal magára vett. Az esküdtek eleinte 
érdekkel nézik, azután hamarosan kons­
tatálják, hogy ezért nem volt érdemes 
ölni....

Az elnök megkérdezi tőle, hogy akar-e 
férje ügyében vallani. A törvény megen­
gedi neki, hogy ne tegyen vallomást. 
V akaszthat szabadon, de ha vallani kíván, 
akkor az igazat kell megmondania.

Az asszony egy darabig habozik/aztán 
halkan feleli.

— Hát kérem, ón megmondok mindont, 
amit tudok.

— Járt-e maga után a meggyilkolt ? 
kérdi az elnök.

— Járt kérem... noha.
— Leány korában ?
— Azóta is
— Igaz, hogy ön panaszkodott emiatt a 

férjének ¥
— Hát megmondtam neki.
— Hogy van az, kérdi, hogy maga pa­

naszkodott az urának, holott többen tudják, 
hogy nem egyszer maga hivatta azt a 
legényt, ?

Az asszony szemmel láthatóan zavart 
lesz, fülig elpirul és gondolkozik, hogy 
mit feleljen. Az elnök kisegíti a zavarból.

— Erre — mondja — külömben nem 
tartozik választ adni.

Az asszony könnyebbülten sóhajt fel, 
s kaczkiásan lépked a tanuk padja feló. 
Útközben inkább kiváncsi, mint érdeklődő 
tekintetet vet a férjére ki a legsúlyosabb 
vád terhével ül a vádlottak padján.

Balkady ügyvéd remekelt a védőbeszéd-
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lényeges részletét alkotja-
Kbben a szociális irányban még 

számos alkotásra van szükség. 
Múltak nagy mulasztásait kell 
pótolni és a jelen követelményei­
nek kell eleget tenni úgy az igaz­
ságszolgáltatás, mint a közéletnek 
más terén. Ez a munka egyike a 
legnagyobbaknak és legáldáso­
sabbaknak, elvégzéséhez nemcsak 
tehetség és akarat, de idő is kell. 
A közvéleményben már — már 
kialakult az elégedetlenség a mai 
állapotokkal, de elégedettség fogja 
felváltani, ha majd látjuk, hogy 
az Ígéretek beváltására kerül mar 
a sor azok részéről, akik bizal­
munkat bírták és reményeink le­
téteményesei voltak. Csak tovább 
a szociális alkotások terén, csiig- 
gedetlenül, megállapodás nélkül, 
hogy felvirradjon végre a jobb 
kor, melynek hajnalát már már 
derengeni látjuk.

HÍREK.

Előfizetési felhívás.
Tisztelettel felkérjük azon t. előfi­

zetőinket, kiknek előfizetése j u n i u s 
hó végével lejárt, hogy előfizetéseiket 
minél előbb megújítani szíveskedjenek, 
nehogy a lap szétküldésében fennaka­

dás történjék.
— Eljegyzés. Herczfeld Géza takp. pénz­

tárnok Tiszapolgárról, eljegyezte Ifj. Braun 
Jakab leányát Rózsikát.

HEVES ÉS VIDÉKE

— Betörés egy zsinagógában. Tudósí­
tónk írja, hogy Füzesabonyban múlt szom­
batra virradóra ismeretlen tettesek bemász­
tak a zsinagóga ablakán s onnan 10 dr 
imakendőt (talisz) ezüst és arany nj ak- 
disszel, fej- és kar-szij imádságokat (tcfilin) 
300 korona értékben elvittek. Most mái 
arra vagyunk kiváncsiak, hogyan fogják 
a betörők ezen dolgokat értékesíteni .J A 
mint tudjuk, kétféle zsidó van: vallásos 
és nem vallásos. A nem vallásos zsidónak 
ezen dolgok nem kellenek; a vallásos 
zsidó pedig csakis olyan helyről veszi 
ezeket, a hol ezek szentségéről meg van 
győződve. A füzesabonyi betörők ezzel a 
stiklivel felsültek és a jövőben nyilván 
jövedelmezőbb helyre teszik át működé­
sükét.

— Véres verekedés. Véres verekedés 
volt Felnémeten egyik korcsmában vasár­
nap. Farkas Sándor és két barátja össze­
vesztek s ugyan csk parázs verekedésbe 
kezdtek. A verekedőkhöz, még vagy öt 
más legény csatlakozott fokozva a való­
ságos kis harcz hevét, melynek vege az 
lett, hogy a duhajkodók közül ketten ha­
lálosan megsebesültek. Az egyik sebesült, 
kire öten támadtak számos szurási sebé­
ben halállal vivődik Felnémeten, a mási­
kat, Farkas Sándort az irgalmasok kór­
házába vitték t'e Egerbe. Ez utóbbinak 
életéhez , vajmi kevés a remény.

— Hulla a Tiszában. E hó 4-én délelőtt 
Tiszafüred alatt a Tiszából egy hullát fog­
tak ki. A nyomozás megállapította, hogy 
az illető Árvái Mátyás mezőkövesdi föld- 
mives és úgy került a Tiszába, hogy Do­
roginál! hidason akart a vizen kocsijával 
átkelni, azonban a lejárat a hidashoz me­
redek, Árvái pedig kocsija kerekét elmu­
lasztotta megkötni s igy a kocsi elé fogott 
ló beszaladt a vízbe, Árváit a viz besodorta. 
A kocsin sertések voltak, a mik szintén 
elpusztultak, a lovát megmentették. A 
hulla egy éjjen át volt vízben.

1907. julius hó 14.

_ Táncmulatság. A hevesi önkéntes
tűzoltó egylet fennállásának XXV-ik év­
fordulóján Hevesen, 1307. évi julius hó 
21-ik napján a Polgári olvasókör kerthe- 
lyiségóben nyári táncmulatsággal egybe­
kötött ünnepélyt rendez. Beléptidij szemé­
lyenként 1 korona. — Az ünnepség sor­
rendje : 1. Reggel 5 órakor Ébresztő. 2.
8 órakor Gyülekezés az őrtanyán. 3-szor.
<) órakor Istenitisztelet a róm. kath temp­
lomban. 4-or. 10 órakor Díszközgyűlés a 
városház tanácstermében a következő sza­
mokkal: a) Elnöki megnyitó, b) Az egylet 
huszonöté vés fennállásának története, irta 
és felolvassa Dluhopolszky Bertalan ur. 
c) Ünnepi diszbcszéd, előadja Hellebronth 
Géza országgyűlési képviselő ur. d) Szol­
gálati érmek kiosztása. 5. II órakor Disz- 
gyakorlat, ti. délután ti órakor Táncmu­
latság a polgárikor kort helyiségében.

Mint halljuk, nagyban folynak az elő­
készületek, hogy az ünnepség méltó legyen 
a város- és tűzoltók, eddigi jó hírnevéhez. 
A meghívók már szétküldettek, Az Egylet 
25. éves története is elkészült Írásban, 
most van szedés alatt.

— A piros bugyelláris előadása sajnos 
csak 7 korona tiszta jövedelmet hozott. E 
hót koronáról, akként intézkedett a rende­
zőség, hogy megrendelte Gárdonyi Géza 
Egri csillagok és Kókszemü Dávidkánó 
czimü regényét, valamint Puskin ti. Anye­
gin Eugen czimü verses regényét, melyet, 
ha megküldenek, a hevesi Polg. Olvasó­
körnek lóg ajándékozni.

— Szinelöadás. A hevesi műkedvelő 
társaság sziiiielőudással egybekötött lánc- 
mulatságot rendez ma este, melynek tiszta 
jövedelmét az Erzsébet Szanatórium se­
gélyezésére fordítanak. Úgy látszik nagy 
az érdeklődés a nemes czólu előadás iránt, 
mert már a jegyek meglehetős szép szám­
ban elkeltek.

— Áthelyezés. Egyed István városunk 
szülőijét Polgárról Gyöngyösre helyezték 
át kápláni minőségben.

jóvei. Rongyokra szaggatta a vádiratot, 
az ügyészi okoskodást.

— Nincs bizonyíték 1 kiáltotta diadal­
masan. Á királyi ügyész ur mindent tud, 
csak bizonyítani nem. Ne üljenek fel es­
küdt urak pszihikai momentumoknak 1 Ne 
vezesse önöket félre az a sajnos körül­
mény, hogy a vádlott ellenszenves egyé­
niség... Ebből sokat, mindent lehet kö­
vetkeztetni, csak azt nem, hogy bűnös. 
Hogy haragosa volt a meggyilkoltnak ? 
Hát aztán? Az élet nem azt bizonyítja, 
hogy azokat mind megöljük, akikre harag­
szunk ! 1 Hogy halálosan fenyegette ? Az 
ilyen szavak gyakran elröppennek az em­
ber ajkáról. Van-e ember a ki még ne 
mondta volna, hogy igy-ugy agyonütöm 
ezt az embert ? De mi következik ebből ? 
Semmi tisztelt esküdt urak, abszolúte 
semmi.... Isten mentse meg a törvényke­
zést, attól, hogy mindén indulatos szónak 
komoly jelentőséget tulajdonítson.... Akkor 
minden káromkodást bűnvádi eljárás kö­
vetne,... Azt talán maga a királyi ügyész 
ur is megsokalná....

És igy tovább... Az esküdtek felmentő 
verdiktet hoztak, a vádlott még az este 
otthon vacsoráit családja körében, éppúgy 
mint védője...

A védelemért hétszáz forint volt kikötve. 
Csontos Imre ugyanis nem volt szegény 
ember. Apja után négy fertály földet örö­

költ, s noha a mesterség nem ment jól, 
a vagyont megtartotta.

Azt Ígérte az ügyvédnek, hogy kará­
csony előtt fizet, mert akkorra vár egy 
nagyobb summát attól az embertől, akinek 
a házát eladta.

Az ügyvéd barátságosan hagyta helyben 
a terminust.

— Jól van Csontos gazda, a fődolog, 
hogy kimásztunk a hínárból. Nagyon benne 
voltunk. Az istenfáját, már félni kezdtem... 
A tanuk nagyon rosszul vallottak...

Csontos közömbösen hallgatta a beszé­
des fiskálist. Csak annyit jegyzett meg :

— Nem vallhatták azok semmit reáin...
— Persze, hogy nem... Hogy is válhat­

tak volna, mikor semmit se láttak.
— Nem is láthattak...
Persze, hogy nem... sötét volt...
Csontos felkapta a fejét... A szemöldöke 

összehuzódott. ingerülten kérdezte :
— Talán a tekintetes ur azt hiszi?...
— Én ? Ur isten hova gondol ? Már 

mint ón 1 Aztán nem arról van szó, hogy 
az ügyvéd mit hisz, hanem arról, hogy 
mit beszól .. Azt hiszem jól beszéltem... 
Ez a fő... Künn vagyunk... kutyabajunk... 
Jdát nem igaz ?

Csontos mogorván nézett az ügyvédre.
— Persze, hogy nem igaz, mondotta 

fenyegetően... Ha az ur azt hitte, hogy 
ón tettein, hát minek vállalta a védelmet?

— Jaj Csontos gazda, mosolygott az 
ügyvéd, nagy gyerek maga... Az ügyvéd 
tartozik azzal, hogy kimossa a legsúlyosabb 
bűnt is... Az a mestersége... Nem is sza­
bad neki válogatni... Olló fel is kopnék 
az álunk, ha csupa ártatlanokat védelmez­
nénk. Nem érti azt maga...

Nem is akarom, mondotta a mogor­
va ember. Azzal sarkon fordult és elment.

Néhány hót múlva megkerült az igazi 
gyilkos. A csendőrök véletlenül bukkantak 
nyomra. Egy katonaszökevény czigány 
volt, meg is vallotta, hogy ő ölte meg azt 
a legényt a folyó partján.

Az ügyvéd nyugtalanul rázta a fejét,
— Nem hittem, becsületemre, nem hit­

tem, mondta a segédjének .. Teljesen 
meggyőződés nélkül beszéltein a főtárgya­
láson... Lehet, hogy azért volt sikerem... 
Az embernek nem szabad elfogultnak lenni 
még a saját védcnczévcl szemben sem. 
Úgy látszik ez a siker titka...

Ék
A szórakozott.

A tanár odaszól a feleségéhez:
— Gyermekem, nem gondoltál még arra, 

hogy idején lenne, ha már férjhez mennél 1
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— Miként juthatunk nagy jövedelemhez ?
Kétségtelen, hogy ma, amidőn a husdrá- 
gaság napról-napra fokozódik, a legjöve­
delmezőbb gazdasági foglalkozás a marha 
és a baromfitenyésztés. Azonban szarvas- 
marhát nem mindenki tenyészthet, de 
baromfit jóformán minden család tenyészt­
het, s ha nem is tenyészti azt tojásból, 
tarthat, azaz csibe korában pár fillérért 
veszi azt s otthou hulladékokon nagyra 
neveli s igy olcsón finom és tápláló hús­
hoz, tojáshoz és tollhoz juthat. Főként a 
pulyka tartása és nevelése jövedelmező. 
Maga a miniszter 3 óv előtt országos fel­
hívást intézett a közönséghez, hogy ka­
rolják fel jobban a jövedelmező pulyka 
tenyésztést. Es van is ennek a felhívásnak, 
hatása. Ma sokkal nagyobb arányú már 
e tenyésztési ág, mint 3 óv előtt volt. 
Most H r e b 1 a y Emil állattenyésztési m. 
kir. felügyelő, régi és közkedvelt gazdasági 
iró toliából megjelent a „Pulykatenyésztós 
és értékesítése''1 czimü 140 oldalas s 48 
képpel díszített munka, melynek megszer­
zését és az abban kitűnő magyarsággal 
adott tanácsokat és útmutatásokat minden­
kinek a legmelegebben ajánljuk. Megren­
delhető c munka 3 korona 20 fillér előlegcs 
beküldése mellett a szerzőnél Bpest Vá­
rosliget, Mezőgazdasági m. kir. muzeum.

— Nagy vihar. Kedden délután irtóza­
tos vihar dühöngött városunkban és vi­
dékén jéggel vegyest. A lakosságnak óriási 
kárt okozott a viharos jégeső a vetésekben 
és a szőlőben.

— Czéllövő verseny. Az Egri Polgári 
Lövésztársulat e hó 7-én tartott verscnylö- 
vószetón az első dijat Bakonyi (íorgely a 
másodikat pedig Hambrusch Tamás 
nyerte.

N y iltt é r.‘)

Mielőtt valaki Párisba utazik.
Bizonyára érdekelni fogja c lap olvasóit, 

hogy valami veiszsánder névre hallgató 
iparos, pardon „ur" Párisba utazik, tanul­
mányozni !! Mit ? — modern szabászatot,

Kedves kolléga, ón, alulírott, azt irom 
önnek, mielőtt Párisba utazik, egy kis 
műveltséget tanuljon, ne Ítéljen senki 
munkája fölött, ha nem ért hozzá, még 
kevósbbó a személyt, ha nem ösmeri. Mert 
mehet ön Párisba, visszajövet is annyit 
fog tudni, mint ma. Ma pedig a szó leg­
tágasabb értelmében nem tud — semmit! 
Mert öt hó ittlétem alatt, az ön műhelyé­
ben készített darabot, nem láttam, mit 
munkának nevezhetnék, mert azt a mun­
kát mit ön kiad, ón inaskoromban elfelej­
tettem. Az ön üzlete tandlerei, nem pedig 
szabó üzlet. Igaz, mint munkás dolgozom, 
de napszabó, avagy kilátó '1 auszignál nem 
voltam, s nem is leszek borravaló leső 
soha I S ha ön tiz évi üzlet fentartás után 
Párisba megy tanulni, (kétes, nem e lá­
dába, mint az egyszeri kolléga). Akkor 
munkásait is vigye magával, hogy önnek 
nagy tanulmányát ? itthon tökéletesíthes­
sék. Mert ma is, s ha Párisból haza jön 
is, az én mesterem műhelyében tökólete-
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sebb munka készül, mint önnél, s úgy 
ön mellé mint bármelyik bajuszos mun­
kása mellé oda ülök dolgozni, s látni 
fogja, hogy bajusz nélkül is lehet dolgozni. 

Jó utazást kíván
Víg/ász 2>ezső

szabósegéd,

Szerkesztői üzenetek.

Várkonyi imre urnák helyben. Nem
közöltem czikkót, mert Ön olt sem volt 
azon a kérdéses próba-bálon. Így tehát az 
ott történt dolog odiomábói Önre semmi 
sem hárul, s igy Önnek semmiféle nyilat-

*; i£ ruvat alatt közlőitekért nem vállal 
felelőséget a Szerkesztő.

3.
kozatra szüksége nincs. Mentegessék ma­
gukat azok, kik ott voltak. Helyes azonban 
hogy helytelenítik az ott történteket.

Bérbeadó 
egy négy szobából és hozzá tar­
tozó mellék épületekből, szép nagy 
kertből álló lakás augusztus 1-ére. 
Értekezni lehet ßraun jftndor női 
és úri divat üzletében.

•; óPV' -i •••• >.-: v?• •• ' -lall ' , I ; vU ; 6,1 e BE, - I / tlSO^AGVU ,. ,,,n 11 — í •" 7'fliő* " • x i - CAiM-AGU.Ó.AKRT. }. h •

..»I m
* ~~úSi ■“ .7.

ELSŐ 
HflGJffit
éMÍ%

SGflZDHSBűI GEPűBRSS
v BUDAPEST
Ä 52223?*^= 9özcsép 1 ökészletek,

úgyszintén mri r rtjérrk (nfi-n GZ(iOnyOk) CSÉpIcSl,

Vioojtor vontatási és szántási czéloltra la mozdony után akasz­
tott e=-y ölet f-

Küiön árjegyzékek minü^Jinaiuu gaada»í§i JJÍpikröU

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
■ tmlapest, Vóoai.körút 03,

al|al a legjut.ínyosabb árak mellett ajánltatnak:

Loco mobil és gőzcséplőgépek,

v.

a ------ I------ a - ja vr
sza'iiijikitzalozúk, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztitó- 

ru_,uk, kon 'Olyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyiijtők 
boronák,

sorvetögépek, Planet jr. kapálók,
szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu ’ 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.
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HEVES és vidéke 1907. Julius 14.

8gy jó családból való fia borbély tanoncal 
felvétetik- Gzirrr a kiadóhivatalban.

LOKOMOBILOK, GÖZCSÉDLÖGÉI'EK, BENZINMOTOROK, ARATÓGÉPEK, TALAJ- 

M1VEEÖ ESZKÖZÖK, TELJES MALOMBERENDEZÉSEK, STB. STIL_ _ _ _ _
Kívánatra szívesen küldünk árjegyzéket és költségvetést.

MAGYAR KERESKEDELMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

A Magyar kir. államvasutak gépgyárának vezér­
ügynöksége, Budapest

A HEVES ÉS VIDÉKE KIADÓHIVATALA
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Alapszabályok ..........
Zárszámadások.........
Egyházi, községi .....
És egyéb hivatalos ...
Nyomtatványok .......
Körlevelek................
Levólboritékok .........
Számlák....................
Levélfejek ................
Falragaszok..............

Elvállal s k í2it
i z ló s e s kivitelben mindenne m ü

NYOMTATVÁNYOKAT
jutányos árak mellett.

Vidéki rendelések pontosan teljesítetnek.

Báli és menyegzői
Meghívók..............
Eljegyzési ............
Kártyák ................

lapok
Tánczrcndek ............
Névjegyek ................
Gyászlapok ..............
stb. a nyomdai szakba 
vágó nyomtatványok 
........ készítése..........

Községi és ügyvédi nyomtatványok raktára.
Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.

Nyomatott Adler József gyorssajtóján Hevesen, 1U07.


